

123颗德国种植体全城免费送

雅度齿科两周年院庆即日启动



雅度齿科两周年庆典正式启动

3月30日，雅度口腔在中国南京两周年庆典盛大举行。同时，德国种植牙协会派专员来南京祝贺，并宣布“德国种植牙研究院中国分院”在雅度齿科成立。德国种植牙研究院首次在华发布《德国4D种植牙技术标准》。活动现场上百名市民见证了“今天种牙，当天使用”的德国种植牙高超技术演示。

值此德国雅度齿科品牌(Yadoo Dental)诞生123年之际，德国雅度集团与德国种植体厂商特别赞助123颗种植体，免费赠送给123位南京缺牙市民，感谢南京市民两年来对雅度齿科的支持与厚爱。

中德种植牙技术实现实时同步



德国种植牙研究院中国分院落户雅度齿科

时隔雅度齿科(南京)两周年庆典之际，德国种植牙协会特别代表及宁波市德医种植牙研究院中国分院成立，雅度齿科院长朱晓瑜博士出席庆典，雅度齿科院长在庆典上致辞，雅度齿科迎来了为成千上万的缺牙患者“种”上好牙，重拾“真牙”生活的快乐体验，同时我们不只为提高中国的种植牙整体水平做不懈努力。雅度齿科是一个种植牙临床实践基地，同时也是中德种植牙技术交流平台，在此平台上，我们与中国医生进行无保留、无国界的深度学术交流、病例探讨和经验分享。

德医种植牙协会特派代表表示，今后将派遣更多的德国种植牙专家来中国巡诊，努力把南京作为一个德国种植牙技术推广的示范基地，为更多的国内同行提供技术培训，更快更早地把南京的种植牙技术提升到国际水平。雅度齿科的中方院长朱晓瑜表示，我们在南京就能分享德国前沿的种植牙技术成果，受益的不仅仅是我们的医生，还有更多的缺牙患者。

雅度齿科首发德国种植牙标准

德医种植牙研究院中国分院成立之际，雅度齿科同时发布了《德国4D种植牙技术标准》，从根本上规范种植牙的操作

流程，包括术前口腔状况检查、牙周病评估、牙槽骨CT扫描、数据采集、种植牙方案设计、种植牙导板制作、导航种植体牙标注、咬合功能重建、牙冠美学标准以及种植术后口腔护理等，第一次系统性、科学性、严谨性地为开展“德国种植牙”技术的口腔机构、口腔医生提供教材，让德国种植不再只是一个“概念”，而是一个有章可循、有据可依的技术操作标准。

作为德医种植牙技术在华推广基地，雅度齿科的中方院长亚历克斯表示，德医种植牙研究院中国分院3年时间已经拥有三家连锁机构，在中国取得良好的品牌效应和顾客的认可，成为秘境健康拥有“德工标准”。德工工业以严格的“标准”享誉世界，雅度齿科也是如此，不论在技术传承、设备引进、材料采购还是收费标准上都有一套完整的“标准”体系。用“标准”来规范运营的全过程，目的只有一个：让中国患者在雅度齿科接受种植牙治疗，一切都有标准、皆有保障。

现场见证

“即种即用”种牙新技术



现场见证种植全过程

雅度齿科(南京)两周年庆典活动中，雅度齿科同时发布了《德国4D种植牙技术标准》，从根本上规范种植牙的操作

流程，包括术前口腔状况检查、牙周病评估、牙槽骨CT扫描、数据采集、种植牙方案设计、种植牙导板制作、导航种植体牙标注、咬合功能重建、牙冠美学标准以及种植术后口腔护理等，第一次系统性、科学性、严谨性地为开展“德国种植牙”技术的口腔机构、口腔医生提供教材，让德国种植不再只是一个“概念”，而是一个有章可循、有据可依的技术操作标准。

在活动现场视频上，笔者看到雅度齿科德方院长亚历克斯博士亲自为吴女士进行了详细的口腔检查，并为吴女士提供了专家会诊、最终专家团一致认为吴女士的口腔条件非常适合立即种植，即刻戴冠的种植牙方案。经患者了解得知，雅度齿科为每一位顾客进行方案设计时，都是非常严谨和慎重的，每一套方案都是必须经过多名牙科专家共同研究讨论决定的。

最终吴女士选择种植牙手术决定立即种植手术顺利完成。仅仅2个小时的时间，朱晓瑜主任就完成了“即拔即植，即刻戴冠”的种植手术，让在场的专家和市民拍手叫绝。

微创种植新高度 ——德国4D导航技术

朱晓瑜博士介绍，作为吴女士做的就是德国4D种植牙，该技术依赖先进的3D影像和专业的种植医生，通过设计出精确的种植体方案，医生根据种植方案设计制作种植导板。手术时，医生在种植导板上，植入种植体到规定位置就可以达到分毫不差。该技术以不打刀、创伤极小、手术时间短、恢复快被誉为“微创”。

相比传统的手工人工种植体，没有4D导航技术，医生全凭目测和经验种植，不精准、偏差大，而且创伤大。朱晓瑜博士说，要知道在只有几毫米的牙槽骨上种植，医生利用了强大的影像种植牙的效果和使用寿命。这也正是4D种植与普通种植牙的区别，可以说德国4D

种植牙是目前种植牙技术的顶尖。

南京市民 纷纷关注德国4D种植牙



南京市民纷纷到雅度咨询4D种植牙

现场不少的缺牙市民对德国4D种植牙技术产生浓厚的兴趣，纷纷就自己关心的问题提出疑问，“做种植牙的医生会不会疼？多久可以正常吃东西？”德国4D种植牙既然这么好，技术水平这么先进，那么价格会不会很贵呢？”

吴女士在现场给大家分享了自己体验的心得体会，“整个种牙的过程很舒适，

从都不感觉到疼痛，全程也就一个小时就都做好了。”雅度齿科中方院长朱晓瑜博士也给大家进行了详细的解答，据他介绍，雅度齿科有自己定价模式，这个定价模式不会参考国内同行的价格，而是会根据我们自己的成本核算来制定。我们拥有全球采购的规模优势，与各大供应商保持良好的合作关系，我们是他们的大客户，所以可以从中获得更加优惠的价格。同时，我们雅度齿科的传统向来是不追求过度利润，所以我想我们种植牙的价格是非常合理的，绝对是物有所值的。

123颗种植体全城免费热送



德医种植体厂商赠123颗种植体

据了解，德国雅度口腔集团于1890年在德国不来梅市成立，至今已有123年的历史。在这123年中德国雅度集团已经发展成为一家全世界的牙科连锁机构，其分支机构遍布欧洲、北美、南美和亚洲。德国雅度齿科于2012年进驻南京，在此两周年庆典之日，德国知名种植体厂商特别赞助123颗种植体给南京雅度齿科，并以礼贺雅度齿科集团的123华光辉煌。

“为了回馈南京市民两年来对雅度齿科的信赖和支持，同时也为了让更多南京市民不出门就能享受到真正德国4D种植牙技术的服务，我们决定将这123颗种植体免费赠送给南京的缺牙市民。经三月份征集的南京市民，每人可免费获得我们赠送的一颗种植体，误点即止。”南京雅度齿科中方院长亚历克斯博士在接受采访时如是说。

鉴于现场预约人数过多，缺牙市民也可通过025-83116699的095前台电话预约。